

# 实习学生4天盗刷舍友3000多元

## 其将对方银行卡绑在自己支付宝上网购70多笔,因涉嫌盗窃被刑拘

本报9月22日讯(记者 柳斌 通讯员 丁言峰) 在烟台开发区某企业实习的员工小郭怎么也不会相信,4天内将自己银行卡盗刷到只剩个位数的竟然是自己的舍友兼同学,对方偷偷将他的银行卡绑定在自己的支付宝上,消费70多笔花去3000多元。

9月15日下午3时许,烟台开发区鸿富路派出所民警接到辖区某企业实习员工小郭报警,称其工资卡内的3000余元被盗刷,手机内的电话卡也不见了。

经询问,民警推断为熟人

作案,随即和小郭到营业厅将电话卡补回,并到银行将消费明细打印出来。消费明细上显示,自9月11日至15日,这张银行卡在各购物网站及游戏平台上共进行了70余笔消费,共计3300余元,而电话卡刚装到手机上小郭就收到快递公司的短信,称有其快递。

小郭向民警表示自己这张银行卡没有开通过支付宝,更是从未在网上购物。民警以此为线索,带领小郭到快递点去取快递,看到快递上留的号码为小郭的手机号,但姓名为杨

某,小郭表示不认识此人,民警遂决定对快递点进行布控。

9月18日上午10时许,一个稚嫩的面孔出现在民警视线,点名要取那件可疑快递,民警立即表明身份对其进行询问。开始小伙称其代同学前来领取快递,但面对民警的进一步质问他开始支支吾吾。经审查,小伙交代了其系被害人的舍友兼同学苑某。

由于苑某在9月9日将身份证丢失,无法将自己的工资卡激活,虽然发了工资但是钱却取不出来,眼看着借来的钱将

要花光,苑某十分着急。

11日上午,苑某请假待在宿舍,浏览着手机内购物车里的商品,正在为没有钱而发愁时,同宿舍的小郭上夜班回来了。不一会苑某听到小郭的呼噜声响起,看着在床上熟睡的小郭和他放在枕边的银行卡和手机,一个“好主意”浮现在他的脑海中。他将小郭的工资卡和手机号绑定在自己的支付宝上,随后又删除了发到小郭手机上的验证码短信。

苑某兴奋地将购物车里的几十件商品统统买下,由于小郭

知道自己的钱快花光无法网购,为了防止快递员打自己的电话让小郭起疑心,他虚构了一个杨某为收件人,并留下了小郭的手机号,然后将小郭双卡手机中绑定自己支付宝的这张电话卡取下藏在宿舍一床头柜内,这样只要随时关注物流信息,包裹到了自己去取就不会引起小郭的怀疑。自认为做得天衣无缝的苑某怎么也没有想到,包裹还没收全就已经被民警抓获。

目前嫌疑人苑某因涉嫌盗窃罪已被开发区警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## “神兵利器”亮相

22日,烟台市第一辆“三相射流”消防车“落户”烟台港公安局消防支队。该车采用世界领先的“三相射流”技术,即以消防车为载体,通过复合系统,将三种灭火剂有机组合,运用空气动力学原理,使其以混合射流的形式同时喷射出去,直击燃烧区,具有科技含量高,灭火剂用量少,灭火效率高,灭火后抗复燃、环保、节能等多项优势,对保障港口特别是大型石油化工罐区的消防安全将起到重要作用。

本报记者 吕奇 通讯员 李敏 摄影报道



## 厢式货车一下塞进36人

### 民警根据举报锁定违法驾驶员

本报9月22日讯(记者 柳斌 通讯员 姜善铭 潘佳) 平时用来拉货的货车竟然装载了整整一车人上路,当办案民警查获该车进行检查时,意外地发现小小的车厢内竟然乘坐了36个人!

近日,蓬莱交警大队二中队民警接到群众举报,称有一厢式小货车专门从北沟拉人到刘家沟摘苹果袋,但是具体车号及驾驶员信息均不详。

调查中,民警通过监控,发现一辆嫌疑车。

通过该车以往行驶规律,民警认定该车将于当日17时许在辖区内出现。在9月21日16时30分两组警力分别在登州路南头路口及新车站路口对该车进行拦截。16时57分,该车在登州路南头路口被民警成功查获,当民警令驾驶员打开车厢检查时,着实让民警大吃一惊。车厢里坐着满满一车人,经民警当场清点,该车厢内整整坐了36人!

该驾驶员受到了严厉处罚。

## 180块能“买”两台电脑?

### 民警详细询问抓住俩毛贼

本报9月22日讯(记者 柳斌 通讯员 朱德强) 两台电脑180元就能买到?还是苹果跟华硕的电脑!开发区公安民警经过仔细询问,原来是两个毛贼刚偷的电脑。

8月下旬的一天午后,开发区公安分局巡警大队在夹河桥开展日常设卡勤务。这时,一辆由芝罘区开往开发区方向的出租车进入民警视线,车内坐着两名年轻男子,形色可疑,坐在前边的男子看了警察一眼后随即低下了头,坐在后排的白衣男子手里抱

着两台电脑,在经过卡点时紧张地抱着电脑把头转向了一侧,此举立即引起了警方的怀疑,民警随即叫出租车拦停检查。

经了解,二人是朋友关系,随身携带的苹果和华硕笔记本电脑是从电脑市场花180元“买”来的。两台电脑才180元?且华硕牌电脑成色较新,民警当场询问两个年轻人笔记本是做什么用的,里面存储了什么文件,在市场哪个商铺买的,有没有发票。

然而两人支支吾吾回答不

清楚这些问题,最后民警要求其打开电脑,二人均声称忘记了开机密码。经过现场的询问判断电脑并非两人所有,有可能是赃物,此时经过公安网的查询此二人均有盗窃前科,二人随即被依法带回巡警大队接受进一步盘问。

在事实面前,二人最终承认,其所携带的电脑是从幸福开元新村的彩票店,通过撬窗户盗窃而来,并且两人交代了多起盗窃的事实,民警立即联系幸福派出所进行案件移交。

## 马宇光油画展 今日在群众艺术馆隆重开展

马宇光油画艺术展23日至30日将在烟台市群众艺术馆隆重开展。

马宇光1955年生于山西,1976年参军,青藏兵站部政治部文化干事,天津美院毕业,1989年转业,职业油画家。2004年移民加拿大,从事油画事业,2009年回国定居烟台。

马宇光在艺术的探索上,有继承也有创新。他的绘画里吸取了文艺复兴以来古典主义印象派和现代表现主义绘画的诸多元素,也借鉴了漆画、浮雕创作的一些技术技巧。近年马宇光对油画

做了深入的研究。从而使作品厚重大气,浑然一体,且有层次感,色彩和谐统一富有震撼的视觉效果。

马宇光用他精湛的技法和内容表现淳朴、真诚的西部情怀。作品中写意烟台浩瀚的大海,古典京戏,迷人的烟台海边风情,充满西部色彩的渔人码头,夏日畅欢的海边,渔民辛勤劳作场景,布满生活气息的岁月沟壑,仿佛诉说者作者内心情感……这些画面以强烈的视觉冲击和深厚的文化表现形式深深触动观众的内心。

(李顺高)